



حدادی فر در تیم ملی جوانان
قاسم حدادی فر، اسطوره محبوب فوتبال اصفهان، به عنوان سرمربی جدید تیم ملی جوانان ایران انتخاب شد. این تصمیم فدراسیون فوتبال، حدادی فر را در آستانه مأموریتی حیاتی برای ساختن نسل آینده فوتبال کشور قرار می دهد. او به زودی معرفی خواهد شد تا هدایت تیم را در مقدماتی جام ملت های آسیا ۲۰۲۷ بر عهده گیرد.



کار به جوان ها سپرده شد
فدراسیون فوتبال با انتصاب ایمان مبعلی به عنوان سرمربی تیم نوجوانان و سپس قاسم حدادی فر برای تیم جوانان، رویکرد جدیدی را آغاز کرده است. این تصمیمات نشان دهنده تمرکز بر مربیان جوان و آینده ساز برای پرورش استعداد های فوتبال ایران است. مبعلی قرار است با نوجوانان پروژه جام جهانی ۲۰۲۷ را استارت بزند.



صفحه ۴، رهام بهزادی

جام جهانی!
داستان ویزاهای تیم ملی برای حضور در آمریکا کامکان ادامه دارد

تیم ملی فوتبال ایران در حالی خود را برای حضور در جام جهانی آماده می کند که حواشی مربوط به صدور ویزا توسط آمریکا، سایه سنگینی بر این مسیر افکنده است. تناقض در نوع ویزای بازیکنان و کادرفنی تیم ملی ایران، این ماجرا را به داستانی پرفراز و نشیب تبدیل کرده است.

ماجرا با اظهارات تند مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال آغاز شد. او کارشکنی آمریکایی ها در صدور ویزا را خیانت و نقض برابری بین تیم ها خواند. تاج حتی از عدم حضور در آمریکا ابراز خشم خود کرد و با تأکید بر اینکه ویزاهای بازیکنان ساعتی است، نگرانی خود را از شیطنت های احتمالی در فرودگاه ها بیان داشت؛ تصویری از یک رویارویی فراتر از مستطیل سبز. او تأکید کرد که تیم ملی در حال جنگ است و با اقتدار اداره خواهد شد.

با وجود صحبت های تاج، سخنگوی تیم ملی، امیر مهدی علوی، از صدور ویزای چندبشمار ورود (Multiple Entry) خبر داد که به تیم اجازه می دهد یک روز قبل از بازی وارد آمریکا شود و پس از مسابقه نیز آنجا بماند؛ رویه ای استاندارد و منطبق با قوانین فیفا که حضور سرمربی در نشست خبری قبل از بازی را الزامی می داند. اما این روایت، با اظهارات ابوالفضل یسندیده، سفیر ایران در مکزیک، دچار ابهام شد. سفیر مدعی شد که ویزاهای صادر شده، ساعتی هستند و بازیکنان باید در همان روز مسابقه وارد آمریکا شوند و بلافاصله پس از پایان بازی، خاک این کشور را ترک کنند. این شرایط، عملاً حضور در نشست است و با اقتدار اداره خواهد شد.

این تناقض آشکار، نه تنها چالش های لجستیکی فراوانی برای تیم ایجاد می کند، بلکه به گمانه زنی ها درباره خیانت و کارشکنی ادعایی، ابعاد تازه ای می بخشد. تیم ملی ایران، در آستانه یکی از مهم ترین تورنمنت های ورزشی جهان، درگیر داستانی شده که ابعاد سیاسی و دیپلماتیک آن، کمتر از ابعاد ورزشی اش نیست. این وضعیت، نگرانی ها را درباره تمرکز و آمادگی تیم ملی افزایش داده است.

هدلاور، همدال

از کامبک رحمان تا طلای نخودی در یک وزن بالاتر

در مسابقات کشتی آزاد رنکینگ مغولستان

میثم کریمی | رقابت های کشتی آزاد رنکینگ مغولستان در حالی به پایان رسید که تیم ۵ نفره ایران با اقتدار و نمایشی تماشایی، صاحب همدال شد. ایران در مغولستان با ۲ مدال طلا، یک نقره و ۲ برنز کار را تمام کرد.

وزن ۶۱ کیلوگرم | اهورا خاطری که در دور اول استراحت داشت، در دور دوم با نتیجه ۴ بر ۲ مغلوب آیت جان از قزاقستان شد، اما حضور حریف قزاق در فینال، شانس بازگشت را به خاطری هدیه داد. او در دیدار رده بندی با نتیجه قاطع ۷ بر صفر از سد باتناسان گاتخویاگ از مغولستان گذشت و صاحب مدال برنز شد.

وزن ۶۵ کیلوگرم | رحمان عموزاد نمایشی بی نظیر ارائه داد. او پس از استراحت در دور نخست، در دور دوم وانگ جین کیم از کره شمالی را ۵ بر صفر برد، در نیمه نهایی ادلان عسکروف از قزاقستان را ۱۲ بر ۲ از پیش رو برداشت و در فینال در برابر شاملی ممدوف از بلغارستان با نتیجه ۱۷ بر ۱۰ به پیروزی رسید و مدال طلا را بر گردن آویخت. رحمان در دیدار پایانی ابتدا با نتیجه ۸ بر صفر عقب افتاد ولی تا ثانیه آخر مبارزه دست از تلاش برنداشت تا در نهایت صاحب مدال این وزن شود. شاملی ممدوف کشتی گیر روسی الاصل تیم بلغارستان پیش از این ۲ مرتبه رحمان را شکست داده بود و همیشه کشتی این دو مدعی از حساسیت بالایی برخوردار بوده است.

وزن ۷۹ کیلوگرم | مهدی یوسفی نیز تا آستانه قهرمانی پیش رفت. او پس از استراحت در دور اول، نوردولت کوانیش بای از قزاقستان را ۱۱ بر صفر مغلوب کرد و در نیمه نهایی شمس تاپیر دیگر قزاق را ۱۳ بر ۲ از پیش رو برداشت. اما در فینال مقابل اسماعیل خانیف روس با نتیجه سنگین ۱۰ بر صفر و دقیقه ۴ و ۱۲ ثانیه شکست خورد و به مدال نقره رضایت داد. در این وزن محمد نخودی ملی پوش ایران در مسابقات جهانی ۲۰۲۶ حضور داشت که در این تورنمنت در وزن ۸۶ کیلوگرم به روی تشکر رفت.

وزن ۸۶ کیلوگرم | محمد نخودی با درخشش چشمگیر به طلا رسید. او به ترتیب بیامبادورج بات اردین از مغولستان (۱۰ بر صفر)، آربین از هند (۱۰ بر صفر) و مالک شاولیاف از قزاقستان (۸ بر ۵) را برد. نخودی در فینال باید با ماگومدمرضانوف، قهرمان المپیک از بلغارستان، کشتی می گرفت که حریف او روی تشکر حاضر نشد و نخودی به عنوان نفر نخست معرفی شد. مرضانوف همان کشتی گیری است که در المپیک ۲۰۲۴ موفق شد حسن یزدانی را شکست دهد.

وزن ۹۲ کیلوگرم | ابوالفضل رحمانی پس از باخت ۴-۴ در برابر عظمت دولت بیکوف دارنده برنز جهان از قزاقستان و با توجه به حضور حریف در فینال به شانس مجدد رفت. او بکرات آمانگالی از قزاقستان را ۸ بر ۶ برد و در دیدار رده بندی هم پونیت از هند را با نتیجه ضربه فنی مغلوب کرد و مدال برنز گرفت.



اینفوگرافیک

جاده ۲۰۲۶

جام جهانی از ۲۶ خرداد و از بازی با نیوزلند برای فوتبال ایران شروع می شود. ایران که غیر از نیوزلند با مصر و بلژیک هم گروه است، عصر دیروز به مکزیک، یکی از ۳ کشور میزبان جام ۲۰۲۶ رسید تا آماده حضور در بزرگ ترین رویداد جهانی فوتبال شود. ایران و ۳ تیم دیگر گروه G چه وضعیتی دارند؟ همه این تیم ها به تازگی ۲ بازی دوستانه داشته اند. نتایج آنها را قبل از استارت جام جهانی بررسی می کنیم.

ایران ۳ گامبیا ۱
ایران ۲ مالی ۵
سعيد عزت اللهی رامین رضاییان
آریا یوسفی رامین رضاییان مهدی طارمی

نیوزلند صفر هائیتی ۴
نیوزلند صفر انگلیس یک
بلژیک ۵ تونس صفر
تروسار، دکلتاره، دی بروینه، لوکباکیو و راسکین
بلژیک ۲ کرواسی صفر
یوری تیممانس و روملو لوکاکو
مصر یک برزیل ۲
مصطفی زیکو
مصر یک روسیه صفر
مصطفی زیکو

آگهی دعوت عمومی عادی نوبت اول
شرکت تعاونی مصرف کارکنان مجلس شورای اسلامی
شماره ثبت: ۶۶۷۷

بدین وسیله از کلیه اعضای محترم شرکت تعاونی فوق دعوت می شود تا در مجمع عمومی عادی نوبت اول که راس ساعت ۹ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۸ در محل: مسجد المهدی (عج) به آدرس: تهران، (ضلع جنوبی مجلس شورای اسلامی) خیابان شهید دیالمه، نبش کوچه شهید مقدم فر برگزار می گردد، حضور بهم رسانید.

● در صورتی که هر یک از اعضاء نتوانند در مجمع عمومی مورد اشاره حاضر شوند، می توانند استفاده از حق خود را برای حضور و اعمال رای در مجمع به یک نماینده تام الاختیار واگذار نمایند. تعداد آرای وکالتی هر عضو و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود. لازم به ذکر است تایید برگ نمایندگی با مقام دعوت کننده خواهد بود. بدین منظور عضو متقاضی اعطای نمایندگی می بایست از تاریخ نشر آگهی لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۲۵ در ایام و ساعات اداری به همراه نماینده خود و با در دست داشتن مدرک عضویت و کارت ملی در محل ساختمان ۸ واحدی جنب پمپ بنزین (نبش کوچه گله) طبقه همکف آقای محمدرضا ناصری حاضر تا پس از احراز هویت طرفین برگ ورود به مجمع برای نمایندگی مربوط توسط مقام دعوت کننده صادر گردد.

● متقاضیان کاندیداتوری سمت هیات مدیره و بازرسی می بایست حداکثر ظرف ۵ روز تقویمی پس از انتشار آگهی دعوت به همراه مدارک لازم اعم از (فتوکپی شناسنامه، کارت ملی، مدرک تحصیلی؛ کارت پایان خدمت (آقایان) گواهی عدم سوء پیشینه، مدرک عضویت جهت ثبت نام و تکمیل فرم درخواست کاندیداتوری) به ساختمان ۸ واحدی (رو به روی بیمارستان شهید شفا یحیائیان) طبقه همکف آقای محمدرضا ناصری مراجعه نمایند.

● جهت حضور در مجمع فوق ارائه کارت شناسایی و مدارک دال بر عضویت الزامی است.

● دستور جلسه:

(۱) انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل هیات مدیره برای مدت سه سال
(۲) انتخاب بازرسی اصلی و علی البدل برای یک سال مالی

هیات مدیره انتصابی تعاونی مصرف کارکنان مجلس شورای اسلامی

آگهی فراخوان ارزیابی کیفی مناقصه عمومی یک مرحله ای
بصورت یکپارچه به شماره ۱۴۰۵/۰۲۰
نوبت دوم شناسه آگهی: ۲۱۹۷۴۹۵

انجام خدمات تهیه ، طبخ و توزیع سه وعده غذا روزانه (صبحانه، ناهار و شام و در ماه مبارک رمضان سحری و افطار) و سرو غذای میان روز جهت کارکنان کارفرما ساکن در کمپ زیتون منطقه خارک

شرکت نفت فلات قاره ایران در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی مناقصه فوق الذکر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی صرفاً از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir و شماره فراخوان ۰۵۴۰۹۳۴۳۱۰۰۰۰۵۴ انجام خواهد شد. لازم است پیشنهاد دهندگان در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در فراخوان محقق سازند.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار : تلفن : ۰۲۱-۲۳۹۶۵۷۳۲
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت : مرکز تماس : ۰۲۱-۱۴۵۶
دفتر ثبت نام : ۸۸۹۶۹۷۳۷ و ۸۵۱۹۳۷۶۸
روابط عمومی شرکت نفت فلات قاره ایران

آگهی مناقصه عمومی

شرکت صنعتی محروسازان ایران خودرو (سهامی عام) در نظر دارد نسبت به خرید برق از شرکت های عرضه کننده به صورت خرد با انعقاد قرارداد، از طریق برگزاری مناقصه عمومی با توجه به توضیحات مندرج در اسناد مناقصه اقدام نماید. کلیه علاقه مندان می توانند با مراجعه به سایت شرکت به نشانی www.ikamco.ir یا تماس با شماره های ۰۲۱-۴۴۵۰۴۹۴۴ و ۰۲۱-۴۴۵۰۴۹۴۰۰ در خصوص اخذ اطلاعات و شرکت در مناقصه اقدام نمایند. زمان تحویل اسناد مناقصه از زمان چاپ آگهی به مدت یک هفته می باشد. هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد. شرکت محروسازان در رد یا پذیرش تمامی پیشنهادهای واصله مختار است.

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده
شرکت به یاد میانی (سهامی خاص)
به شماره ثبت ۳۵۹۸۶۵ و شناسه ملی ۱۰۱۴۰۷۵-۹۵

از کلیه سهامداران شرکت با وکلای قانونی آنها دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده این شرکت که در ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ در نشانی تهران میدان آرژانتین خیابان لوند پلاک ۴۸ طبقه اول تشکیل می گردد حضور به هم رسانند. دستور جلسه : ۱- تغییر و تبدیل سهام با نام ممتاز به سهام با نام عادی اصلاح مواد مربوطه در اساسنامه ۲- افزایش سرمایه و اصلاح ماده مربوطه اساسنامه هیئت مدیره شرکت مه یاد میانی (سهامی خاص)

آگهی مزایده و مناقصه عمومی

شرکت تله کابین توچال در نظر دارد موارد ذیل را از طریق برگزاری مزایده و مناقصه واگذار نماید. از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط دعوت می شود برای حضور در مزایده و مناقصه ظرف مدت ۱۰ روز کاری از تاریخ چاپ این آگهی جهت خرید برگ شرایط و بازدید از محل و تحویل پیشنهادات در پاکت در بسته (تا ساعت ۱۴:۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۸) به آدرس تهران - بزرگراه شهید چمران - خیابان یمن - انتهای خیابان ولنجک - دبیرخانه شرکت تله کابین توچال مراجعه نمایند. (هزینه خرید فرم شرایط مبلغ ۳۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال می باشد) (بدلیل جلوگیری از هرگونه سودجویی های احتمالی، جهت اطلاع از فرایند برگزاری مزایده و مناقصه در شرکت تله کابین توچال به وبسایت رسمی مجموعه به آدرس www.tochal.org بخش آگهی ها مراجعه فرمایید)

۱- واگذاری نه ماهه تامین نیروی انسانی
۲- واگذاری یک ساله بهره برداری از غرفه تفریحات پاییزان
۳- واگذاری یک ساله بهره برداری از غرفه مکعب چهار
۴- واگذاری یک ساله بهره برداری از غرفه ارکید
۵- واگذاری یک ساله بهره برداری از پارکینگ موتور سیکلت
۶- فروش ضایعات فلزی
۷- واگذاری یک ساله بهره برداری از غرفه کیوسک دو
۸- واگذاری یک ساله بهره برداری از غرفه مطبوعات
۹- واگذاری یک ساله بهره برداری از غرفه کیوسک سه
۱۰- واگذاری یک ساله بهره برداری از غرفه مکعب دو

لازم به ذکر است در صورت عدم حد نصاب پاکت های پیشنهادی نوبت دوم جلسه مذاکره حضوری در روز مزایده و مناقصه برگزار خواهد شد.

روابط عمومی شرکت تله کابین توچال

مزایده ۰۹-۱۴۰۵

گروه توسعه عمران امید
گروه توسعه عمران امید
گروه توسعه عمران امید

ردیف مزایده	نام پروژه	کاربری	طبقه/ موقعیت	مساحت تقریبی (متر مربع)	مبلغ پایه مزایده (ریال)	پیشرفت فیزیکی
۱	ابزاران	اداری	اداری شماره ۳، پلاک ۸۲۷۸۹	۴۹	۳۰,۹۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰۰% (آماده تحویل)

● واحد فوق فاقد پارکینگ و انباری می باشد.
● نشانی: اصفهان، شاهین شهر، حاجی آباد، خیابان مهارت جنوبی، شهرک امید، مجتمع تجاری و اداری، جنب مسجد الزهرا (س)
● نحوه دریافت ثمن معامله: ۳۰% نقد، ۷۰% در اقساط ۲۷ ماهه
● واحد پس از پرداخت حداقل ۴۰% ثمن کل قرارداد به خریدار تحویل می گردد.

شرکت توسعه و عمران امید (سهامی عام) وابسته به گروه توسعه ساختمان تدبیر (سهامی خاص) در نظر دارد نسبت به فروش واحد اداری خود به شرح جدول فوق با شرایط ویژه بصورت نقد و اقساط (بدون کارمزد) از طریق برگزاری مزایده عمومی اقدام نماید. متقاضیان می توانند از تاریخ انتشار آگهی لغایت روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ طی روزهای شنبه تا چهارشنبه از ساعت ۸:۰۰ الی ۱۶:۰۰ جهت اخذ اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد شرکت در مزایده به دفتر فروش شرکت به نشانی های ذیل مراجعه نمایند.
تهران: میدان آرژانتین، خیابان لوند، خیابان ۳۳، پلاک ۱۴ طبقه پنجم
شماره های تماس: ۰۲۱-۴۴۵۹۱۷، ۰۲۱-۸۸۱۹۴۲۹-۸۶، ۰۲۱-۸۸۱۹۴۱۷-۸۸۱۹۴۱۷
اصفهان: ابتدای بلوار توحید، جنب ساختمان استاد فرشچیان، ساختمان پدیده طبقه ۶، واحد ۶۰۲، شماره تماس: ۰۲۱-۳۶۲۹۶۹-۳۶۲۹۶۹
شرایط فروش:
● شرکت در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادهای مختار است.

www.omidcdco.ir
www.tcdgroup.ir